NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Publidisa S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 101276

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Leonardo Joffre León Orellana - Gerente

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: WENTWORTH HOLDING INC

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Panameña

DOMICILIO: Edificio Torre MMG, ubicado en la Urbanización Marbella, Calle 53-E, Piso 16,

Panamá, República de Panamá.

Al presente formulario se adjunta el certificado emitido por el Registro Público de Panamá., mediante el cual se acredita que la compañía *WENTWORTH HOLDING INC* se encuentra legalmente existente en Panamá, debidamente apostillado.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Leonardo Joffre León Orellana

NACIONALIDAD: ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0900841933

PAÍS: *Ecuador* CIUDAD: *Guayaquil*

DIRECCIÓN: Urb.Entre Ríos - Malecón Entre Ríos No.16 y Av. Vinces - Edificio Relax Piso No.9

TELÉFONO, FAX: 2 284010

CORREO ELECTRÓNICO: j-leon@nirsa.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Estado civil y nombre del cónyuge	Nacionalidad	Domicilio
1	Joffre León Orellana	Casado	Alexandra Altamirano Aguirre de León	Urb.Entre Ríos – Malecón Entre Ríos No.16 y Av. Vinces – Edificio Relax Piso No.9
2	Alexandra Altamirano Aguírre de León	Casado	Joffre León Orellana	Urb.Entre Ríos – Malecón Entre Ríos No.16 y Av. Vinces – Edificio Relax Piso No.9

P. WENTWORTH HOLDING INC

Joffre Lèón Olellana Apoderado local

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2011

2011 **AÑO** Marzo MES

28 **DÍA**